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SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect.

D
L

o Toate subiectele sunt obligatorii.
o Se acorda zece puncte din oficiu.

o Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

te.info.ro

profu’ de mate
(30 puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 30 + 10 - (—2) este:
a) 80
b) 50
¢) 10
d) —80

Sp

2. Mara a cheltuit 35% din cei 400 lei pe care 1i avea, adica a cheltuit:

a) 350 lei
b) 140 lei
¢) 120 lei
d) 50 lei

Sp

3. Scrierea fractiei zecimale 1, (3) sub forma de fractie ordinara este:

2
15
13
90

13
C) E

4
d

a)

b)

Sp

4. Cel mai mic numar intreg pentru care 2-x + 3 > x — 7 este:

a) —11
b) —10
¢) -9
d) —4
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Sp | 5. Patru elevi, Ana, Bianca, Cilin si Dan, calculeazd media aritmeticd si media geometricd a
numerelor: a = 3 + V6 si b = 3 — V6.
Cei patru elevi 1si trec concluziile in tabelul de mai jos:
Ana Bianca Cilin Dan
ma:mg-\/§ mg =My mg = 3my ma=%
Elevul care a raspuns corect este:
a) Ana
b) Bianca
¢) Cilin
d) Dan
5p | 6. Intabelul de mai jos sunt prezentate rezultatele obtinute de elevii participanti la un concurs

de matematica.

Punctaj 5 6 7 8 9 10
Nr. elevi 7 13 15 15 25 25
Afirmatia ,,Conform informatiilor din tabel, numarul elevilor care au un punctaj mai mare
decat 8 este egal cu numarul elevilor care au punctaj mai mic sau egal cu 8.” este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al II-lea
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect.

“Mate.info.ro
X /| profu’ de mate

(30 puncte)

Sp

1. In figura aliturata, sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C si D, in aceasti ordine.
Stiind ca AD =32 cm, BC = 18 cm s1 AB = CD, atunci lungimea segmentului AC este egala cu:

a) 7cm

b) 14 cm A B C D
¢) 18cm

d) 25cm

Sp

2. In figura aliturati, unghiurile <AOB si <COD sunt opuse la varf , [OM este bisectoarea
unghiului «COD si misura unghiului «COM = 22°. Misura unghiului <AOC este egali cu:

a) 22°
b) 44°
¢) 136°
d) 158°

Sp

3. In figura alaturati este reprezentat triunghiul ABC, cu masura unghiului ¥BAC = 74°, BI
este bisectoare a unghiului <ABC si CI este bisectoare a unghiului <ACB.
Masura unghiului <BIC este egala cu: A

a) 127°
b) 106°
c) 74°
d) 53° & -
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5p | 4. In figura aliturati este reprezentat dreptunghiul ABCD avand AB =8 cm si AD = 6 cm.
Stiind ca punctul M apartine laturii AD, aria triunghiului MBC este egala cu:
D C
a) 14 cm?
2
b) 24 cm2 M
¢) 28cm
d) 48cm’
A B
5p | 5. In figura alaturata este reprezentat cercul de centru O si diametru AB. Punctul C apartine
cercului, astfel incat AC =4 cm si misura arcului mic AC si fie de 60°. Lungimea cercului
este egala cu: C
a)4 mcm /_\
b) 8 m cm A = B
¢) 16 T cm
d) 32 tcm
5p | 6. Suma lungimilor tuturor muchiilor unui tetraedru regulat ABCD este egalad cu 48 cm. Aria

totald a tetraedrului regulat este egala cu:

a) 124/3 cm?

b) 16v3 cm?

¢) 6443 cm? D
d) 2563 cm?

>
w
Q

SUBIECTUL al I1I-lea

Aate.info.ro

profu’ de mate

Scrie rezolvarile complete. - (30 puncte)

Sp

1. Un telefon si un set de casti costa impreuna 4630 lei. Pretul telefonului este cu 270 de lei mai
mic decat pretul a patru seturi de casti.

(2p) a) Este posibil ca pretul telefonului sa fie 3600 de lei? Justifica raspunsul.

Proba scrisa la matematica Simulare
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(3p) b) Determina pretul unui set de casti.

Sp

2.Fie expresia E(x) = (x — 1)2 — (x + 3)(3 — x) — (2 + x)? + 2x + 7, unde x este numir real.

(2p) a) Arata ca E(x) = (x + 1)(x — 5), oricare ar fi x numar real.

Proba scrisa la matematica
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(3p) b) Determina numerele naturale n, astfel incat E(n) este numar natural prim.

Sp

3. Fie functia f: R - R, f () = >x + 2.

(2p) a) Arati cd f(6) + f(2) = 8.

Proba scrisa la matematica
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(3p) b) Reprezentarea geometrica a graficului functiei f intersecteaza axa Ox a sistemului de axe
ortogonale in punctul A4, iar punctul P apartine graficului functiei f si are coordonatele egale.

Determina aria triunghiului PAB, unde B(2,0).

Sp

R D
4. In figura alaturatda ABCD si BMNP sunt patrate,
AB =12 cm, P € BC, astfel incat BP = 2 AB. N
(2p) a) Arati ci aria patratului BMNP este de 64 cm?.
A M
Proba scrisa la matematica Simulare
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(3p) b) Arata ca dreptele AP si CM sunt perpendiculare.

Sp

5. In figura alaturati este reprezentat triunghiul isoscel
ABC cu AB = AC si BC = 16 cm. Punctul G este centrul
de greutate al triunghiului ABC, punctul D este mijlocul
laturii BC, iar GD = 2 cm. Punctul E este simetricul
punctului G fata de M, unde M este mijlocul

E

segmentului AB. B C
(2p) a) Arati ci aria triunghiului ABC este egali cu 48 cm?.
Proba scrisa la matematica Simulare




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BACAU

(3p) b) Calculeaza distanta de la punctul E la dreapta BG.

Sp

6. In figura aliturata piramida patrulatera regulati
VABCD are muchia bazei egald cu 18 cm, muchia

laterald ¥4 = 9+/5 cm, AC N BD = {O}.

(2p) a) Arati ci volumul piramidei V4BCD este egal cu 972v/3 cm’.

Proba scrisa la matematica
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(3p) b) Afld masura unghiului diedru format de planele (VAB) si (VOM), unde punctul M este
mijlocul muchiei BC.

Proba scrisa la matematica Simulare
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SIMULARE EVALUARE NATIONALA PENTRU ELEVII

CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2024-2025

& C 30 aprilie 2025

“Mate.info.ro wuiematcs

X/ profu’ de mate Simulare
C BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

o Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.

Subiectul I (30 de puncte)
1. | ¢©) S5p
2. |b) Sp
3. |d Sp
4. | ¢ S5p
5. | a) S5p
6. | a) S5p
Subiectul al I1-lea (30 de puncte)
1. |[d) Sp
2. |© S5p
3. |a) Sp
4. | b) Sp
5. |b) Sp
6. | ¢ S5p
Subiectul al IT1-lea (30 de puncte)
1. | a) Daca pretul telefonului ar fi 3600 de le1, atunci un set de casti ar costa 1p
4630 — 3600 = 1030 de lei
Patru seturi de casti ar costa 4 - 1030 = 4120 de lei
4120 — 270 = 3850 # 3600, deci pretul telefonului nu este 3600 de lei 1p
b)a+ b =4630sia=4-b— 270, unde a este pretul telefonului si b este pretul 2p
unui set de casti
5b = 4900, de unde b = 980. Un set de casti costa 980 de lei. 1p
2. ) E(X)=(x?—-2x+1)—-(9—x*)—(4+4x+x>)+2x+7=x?>—4x-5 1p
(x+1)(x—=5)=x%>—4x—5=E(x) = (x + 1)(x — 5), oricare ar fi x eR 1p
Proba scrisa la matematica Simulare

Barem de evaluare si notare
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b)E(n) = (n+1)(n—-75) 1p
(n + 1)(n — 5) este numar prim daca unul dintre factori este 1 sau —1. 1p
n+l=1=>n=0=E0)=-5¢N;n-5=1=n=6=E(6)=7
ntl=-1=>n=-2¢N;n-5=-1=>n=4=EH#4)=-5¢N

In concluzie, n =6 Ip
3. |a)f(6)=5,f(2)=3 1p
f6&)+£(2)=8 1p
b) Gr N Ox = {A}, f(x) = 0,A(—4,0) > 0A =4 1p
P € Gy, P are coordonate egale = x = f(x), de unde P(4,4)
B(2,0) = 0B =2,AB=0A+0B=4+2=6.Fie PP’ LOx = PP' =4 Ip
_AB-PP'_6-4_ )
Apup = > =—= 12u 1p
4. | a) Aflarea lungimii laturii BP =8 cm 1p
Agynp = £2 = 64 cm? 1p
b) BC L AM 1p
AC N MP={S}.4CAB = 45°, «PMB = 45°. In AASM=<ASM = 90°=MS_LAC 1p
in AACM: BC 1. AM, MS1AC, BC N MS={P}=P ortocentrul AACM= AP.CM Ip
5. |a) In triunghiul isoscel ABC, AD median, deci AD este si iniltime, punctul G este 1p
centrul de greutate al triunghiului ABC, deci AD = 3-GD =6 cm
_AD-BC 6-16 _ 5
Appc = > =— = 48 cm 1p
b) In triunghiul BDG dreptunghic in D, BG? = BD? + GD?, deci BG = 2317 1p

Cum E este simetricul punctului ¢ fatdde M = EM = GM

BM mediana in triunghiul BEG = Agge = 2 Aggu
GM mediani in triunghiul ABG = Aggy = %AABG Ip
G — centrul de greutate al triunghiului ABC = Ay = §A apc = 16 cm?, deci

Agem = 8 cm?si Aggg = 16 cm?

Apse = BG-d(ZE,BG) N ZW-Z(E,BG) — 16 = d(E, BG) = 161\/7ﬁ om 1p

6. |a)AB =18cm = AC = 18V2cm = A0 = 92em . In AVAO = VO = 9v/3cm 1p
A Vo

AABCD = gz = 324‘ sz, VVABCD = % = VVABCD = 972\/§ Cm3 lp

b) Notam (VAB) N (VOM) =d, d || AB || OM. Fie E mijlocul laturii 4B. 1p

(VAB): VELAB=VE Ld

(VOM): VOLOM=VO Ld

Z((VAB),(VOM)) = « (VE,VO) =<« EVO 1p

Obtinem VE = 18 cm. In AVEO: <VOE = 90°, VE =18 cm, OE =9 cm =

— % EVO = 30" 1p
Proba scrisa la matematica Simulare
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